云南景谷地震已致1死324伤

伤亡较小因房屋结构抗震性能较好

记者从云南省应急办获悉,截至8日11时,云南景谷6.6级地震已造成普洱 市景谷县1人死亡、323人受伤,临沧市临翔区1人受伤。云南景谷县发生地震后, 武警云南总队快速响应,驰援地震灾区抗震救灾。截至8日中午,他们进村入户 搜救被困群众7人,转移受灾群众360余人,救治伤员26人,搭建帐篷140余顶。

此次地震为何伤亡较小?

据云南省民政厅介绍,截至8日 11时,地震造成景谷、思茅、镇沅、临 翔、双江等5县区12万多人受灾,倒塌 房屋近7000间。地震造成1人死亡, 324人受伤,其中重伤8人。

云南省地震局副局长王彬认为, 此次景谷6.6级地震与8月3日鲁甸 6.5级地震相比,死亡人数差距巨大, 主要和农村民居结构、震区人口密度、 当地地形地貌等有关。

据介绍,在景谷震区,当地农村民 居结构,以土木穿斗房为主,房屋结构 抗震性能较好。记者在震中永平镇芒 费村委会七七村民小组看到,土坯房 损毁最为严重,有的完全倒塌,有的部 分墙体坍塌。一些砖混结构的房屋则 出现了明显的墙体开裂情况。而较新 的钢筋混凝土房屋受损较轻。

可能性较少。历史上,滇西南地区同 级别的地震发生后造成的损失,和滇东 北等地区地震造成的损失相比较小。 专家认为,景谷地区地形地貌也 是导致人员死亡较少的重要原因。云

公里40人左右,低密度相对来讲伤亡

王彬说,震区人口密度为每平方

南省地质环境监测院院长王宇介绍, 当地处于澜沧江中下游地区,地貌以 中低山为主,地形切割较浅,平坝、丘 陵地貌较多,人口多集中在平坝、丘陵 地区,山区人口稀少。同时,当地地层 岩性比较简单,主要以红层为主,地质 构造作用相对较弱,地层产状比较平 缓 地基地震作用的放大效应较小,建 筑场地比较有利于抗震。

另外,此次地震发生时墙体多向 外倒塌也是造成伤亡较小的原因。

云南为何频繁发生地震?

究竟是什么原因导致云南频繁发 生地震,尤其8月以来接连两次发生6 级以上地震,两次地震有没有关联? 云南省地震局预报中心研究员付虹 说,云南发生地震的主要动力源是印 度板块向北东方向推挤,当推挤作用 加强的时候,整个云南地区都会受到 这种推挤的影响,会出现地震频繁发 生的情况,甚至多个地区接连发生地 震都有可能。

关于鲁甸地震和景谷地震有没有 关联?云南省地震局科技处处长李春 光说,要说两次地震没有关联是不客 观的,应该说两次地震没有直接关系。 鲁甸地震和景谷地震相继发生,都是印 度板块向北东方向推挤加强所致。

《居住证管理办法》即将出台

主任朱之鑫8日透露,《居住证管理办 法》、《城镇住房保障条例》、《关于讲一 步做好农民工工作的若干意见》、《城 市规模划分标准调整方案》等推动新 型城镇化的配套政策即将出台。

朱之鑫在当日举行的推进新型城 镇化工作部际联席会第一次会议上 说,下一步,发展改革部门要配合相关 部门编制跨省区的城市群规划。发展 改革委今年5月已经启动了这项工 作,专家层面前期研究工作正在进行, 下一步要明确城市群发展目标、开发 方向、城市群内各城市功能定位、重大 基础设施网络建设和生态环境治理、 协同发展体制机制等,争取在明年年 底前完成并上报国务院。

他说,发展改革委还将在部门法 规意见的基础上,完善新型城镇化综

扬州杀害7岁女童嫌犯被抓

举报人为其父亲



犯罪嫌疑人指认作案现场

综合中新社电 8日,江苏泰州姜堰警 方公布:杀害扬州7岁女童的犯罪嫌疑人 王冶已在姜堰区桥头镇被警方抓获,举报 人为嫌犯父亲。据泰州市公安局透露,犯 罪嫌疑人王冶趁喜宴混乱期间将女童哄骗 带走并实施侵害。

目前,王冶对犯罪事实已经初步供认, 案件正在进一步审理中。据泰州市公安局 相关负责人透露,经初步了解,犯罪嫌疑人 王冶是泰州市海陵区一名修理工人,与女 童并不相识。

根据泰州市公安局提供的信息,10月3 日,女童随家人到泰州市姜堰区华港镇亲戚 家参加婚礼。王冶看到女童与一群孩子在 一旁玩耍,临时起意冒充女童父母的熟人, 趁喜宴混乱骑电动车将女童哄骗带走,在实 施侵害后弃尸华港镇一河边。

泰州市公安局相关负责人表示,犯罪 嫌疑人利用未成年人的年少无知和防备性 不强的特点,实施哄骗和侵害,加上现场场 面混乱,孩子监护人毫无防备,容易发生类 似事件

据警方初步调查,犯罪嫌疑人没有犯 罪记录,也没有精神问题,更多是一种临时 起意,防范确实有一定难度。

女童劝持刀歹徒"快回家吧"

歹徒泪流满面放人

星报综合报道 日前,秦皇岛警方根据 车牌号抓获了抢劫男子刘某及其同伙张 某。在向警方交代抢劫过程时,刘某泪流 满面地表示:"如果当时不是小女孩儿那句 话,我可能会铸成大错!"

不久前,秦皇岛市民小米骑摩托车接 上小学一年级的女儿回家,途中一个手拿 砍刀的男子,大吼道:"打劫!我数三下,掏 钱!"小米担心歹徒伤害女儿,赶紧掏出了 身上带的230元。该男子嫌少,继续挥舞 砍刀威胁。

就在此时,小米女儿从文具盒里取出 两个钢镚,递到歹徒面前,小声说:"叔叔, 我这儿还有两块钱零花钱。你放了我和妈 妈吧,别抢钱了,快回家吧。"看到这个天真 善良的小女孩,该男子泪流满面地说:"你 们走吧,我数三下,你们赶紧走!"小米见 状,赶紧带着女儿匆匆离开。

落网后刘某交代,看到孩子,他想起了 自己的女儿。

陕西靖边一女教师 实名举报60余名公务人员受贿

教师蒋某某实名举报该具60多名公务人 员受贿一事引发舆论广泛关注。

在网络上公布的实名举报材料中, 靖边 县职教中心女教师蒋某某称,其前夫李某与 靖边县政府科级干部王某及靖边县人士王 某某合伙经营一所KTV娱乐场所,后发生

据新华社电 近日,陕西省靖边县一女 经济纠纷。蒋某某所掌握的王某某出具的 一份账目上,列出了向靖边县公安局西郊派 出所、治安大队、刑警队等多家单位60余名 公务人员行贿的详细名单,具体到行贿时 间、数额,甚至包括"给女孩消费"等内容。

> 记者8日从靖边县委获悉,当地纪委、 公安局等有关部门已就此事展开调查。

国庆大促销完美收官,国邦美家居·望湖卖场再掀销售风暴

秋风送爽秋意浓,今年的国庆黄金周,恰 逢新中国成立65周年,在这个举国欢腾的日 子里。国邦美家居•望湖卖场联合家诚地板• 木门、马可波罗瓷砖、客来福移门衣柜,共同 推出"星光宝气,见证奇迹"大型促销活动。 家诚地板,木门十一周年庆;马可波罗瓷砖 "中国梦"年中大促销;客来福移门衣柜国际 馆盛大开业;三场促销集中爆发,全场一线家 居品牌集体跟进,更有中国好声音总冠军李 琦,星光大道总冠军阿宝亲临望湖,现场助 阵! 国庆黄金周,国邦美家居·望湖卖场再掀 建材行业销售风暴!

10月4日,望湖卖场迎来了家诚地板·木 门十一周年庆,马可波罗瓷砖"中国梦"国庆 大促主场活动。活动现场虽然气温很高,但 依旧有近千名消费者翘首以待。

活动当天,家诚地板推出了数款劲爆特价, 供消费者选择。强化地板69元/平方米,实木地 板149元/平方米,多层地板139元/平方米;实 木套装门499元/套,时尚烤漆简约系列980元/

套,真正感恩回馈,直击价格底线。活动当日, 凡是订购家诚劲爆款品外的其他品类产品,参 与总裁签售,还将享受11%的高额返现。此外, 订单满额,还有多重好礼相送,奖品相当丰厚。

马可波罗瓷砖也在当天推出半价优惠, 购买马可波罗瓷砖半价优惠,满额还送精美 好礼,交定金参与抽奖,加一元抢购品牌马桶 等,此外马可波罗15届慈善捐助活动也在现 场进行。共计30000元的爱心捐款,捐赠给 了到场的10位家境贫寒的在读高中生,帮助 他们顺利完成学业。

在送别了好声音李琦之后,10月6日望湖 卖场又迎来了一位中国歌坛最有实力的原生态 歌手阿宝。10月6日,国内衣柜行业最具有影响 力的品牌客来福移门衣柜占地1500平方米的国 际家居体验馆在望湖卖场举行盛大的开业典礼。

汲取了意大利家具文化精髓的同时,与 现代时尚生活方式相结合,打造出具有浓郁 东方人文化底蕴的现代时尚家居,创造出一 种返朴归真、幸福健康的家居生活方式的客



来福家居,望湖国际馆拥有1500平方米的 豪华展厅,上下两层的展厅被称为亚洲衣柜 第一馆。从普通衣柜到实木、红木系列家具

国庆期间,除了联合这三大品牌推出了

主场活动之外。望湖卖场的其他家居品牌也 纷纷抓住国庆节点,推出优惠活动。望湖卖 场还额外为消费者准备了幸运抽奖活动。准 备了品牌家电、定制礼品以及现金大奖回馈 消费者,受到了现场消费者们的热烈响应!